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HetekTop KEP

HeTekTOp cocTouT 1n3:
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Mpouecc J/¢ — pn
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Mpouecc J/v — pn

e [pouecc J/1) — pn sBnsieTCs LOMUHUPYIOLLER MOLOM
pacnaga B J/1) — w71, usmepenne bpaHunnra pacnaga B
pn ocywectasiniock B 1988 n 1990 ropax Ha geTekTopax
MARK-IIl n DM2

e J/v — w1 nuamepsincs BaBar npn nomown ISR n BES-III

BES-III: (3.78 +0.68) x 104 PDG: (3.840.7) x 1074
BaBar: (4.2 +0.8) x 104 J/p —atnn
MARK-III: (1.93 + 0.13 £ 0.29) x 104 PDG: (1.93£0.23) x 1074
DM2: (1.94 £ 0.17 +0.29) x 104 /Y = pn
Br(p — 7r77) = 100% O>XXnAaeTcs 3HauNTeNbHaAs UHTEP. C

Br(n — vy) = (39.36 £ 0.18)% npoueccom J/¢ — wn, HeCMOTPs Ha

Manyto BEPOATHOCTb pacnaja
Br(w — 7ntr7) = (1.537310)%
Bbin obHapy»keH pesoHaHc B cuny 6onbloro
J/ — p(1450)7 Br(J/y — wn) = (1.740.20) x 1078 /o1



Npes aHanusa

= |a + be?|? = |a|? + D> + ab e + a*be'?

m2

a= (pp+ X pﬂf)sinGnWi”qrp(qQ) - AMnanTyga pacnaga
3
2\ Pr(q?) "ﬁ’) -
I'(¢") =T <Pn(mg)> (q2 LLInpuna

2(p,+ XD, — )25in20nm§mi (q4+m,2)mi+q21"pl"w sé
((a*=m3)*+¢*T3)(((¢* —m2)2+q2F2)
2(p+ XD, _)zsm29nm m2 (m +m2)
T @ PP (- mE P T 05

ab*e™ ™ + a*bet? =

2(p.+ XD, _)Qsmzenm m ( 3Tw+qlpm2)
M (e e [ (e el e N
_2(p7r+><p )QsinQGnmpmi(pr—&—qum%) Z?’L¢
((¢°=m2)*+a°T3)(((¢>—m2)*+q°T3)

Nsim = NpepHp + Noew Ho+
N Ny (ECOSJFI{COSJr Ecos*Hcos*)COS((p) e~ 1T%
+\/W Esint Hant — Esin— Hsin_)sin(¢) + ... 6/21



VcnoBus otbopa

MoaroHka ocywiecTBAsIaCk NPY MOMOLLM MakKCUMu3aummn yHKUMmN
L
L=-2 Z(Nth Ne:r;p + Ne:cp ( e:cp/Nth))

Q@ ?<70
Q ’< X%{ﬂ(wy' anst pasgenernst /K cobbitnii
© 0.4 < Cos(0,), nopasnsieT coH OT p7

© 500 < M, < 600, M,, — vnHBapnaHTHasa Macca AByx
cBobOAHbIX hOTOHOB

@ N_ < 3, nogasnsieT doH oT T TN
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Ons pawnmoro npouecca J/v — (af ™ +aynT) — 77y < 1.41 x 1073
¢ BepositHocTbio 90%
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Pesynbtat npu cukcnposantom Br(J/¢p — wn):
@ Br(J/¥ — pn) = (2.28 £0.69 £ 0.28) x 1074 (N, = 74)
@ Br(J/¢ — wn) = 2.352 x 1073 (N, = 12 fixed)
© Br(J/v — p(1450)n — 7hr ) =
1.65 £ 0.77 £ 0.70 x 10™* (N,(1450) = 34)

Q Br(J/¢ — mhn ) =458 £1.494+0.97 x 1074
(Ntotal = 137)

Q@ ¢, = (85.1+£7.5+68)°
© ¢, ,150) = (182.2 £ 43.4 £ 33.8)°
@ AM = (3.65+ 5.78 + 3.60) MaB
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Ouetka HeonpegenénHocteir 8 Br(J /v — pn), ycnosus

otbopa

| Kputepuii | OT60p [ Bapuauus | AN/N, % | Heonp., % |
X X2 <70 x> < 90 6.7 4.4
x?ﬁK,n X’ < X§<+K77] X’ < O.9)&<+K,n 0.4 <0.1
Cos(0++) 0.4 < Cos(6++) 0.2 < Cos(6++) 9.5 6.4
M,, | 500 < M, < 600 | 450 < M- < 650 2.3 2.0
N N <3 Neg < 4 19.5 2.0
l Cymma I — [ — [ — [ 8.3

Bapuauus ycnoeuii otbopa ans npouecca pn. Heonp. — HeonpepenéHHoCTb,
BHOCMMasi B npouecc pn
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OueHka HeonpegenénHocteli 8 Br(J /v — pn)

MARK-IIT,1988

DM2,1990

KEDR, 2025

BES-I11,2019

BaBar, 2018

KEDR, 2025

’ NcTounnk [ Heonp., % ‘
e OTknnk getekTopa 0.7
ApnepHoe B3anMm. 1.4
MogenuposaHue 0.4
X(t) kanubposka 3.0
n e 7/ K paspenenne 4.3
Br(3/6 - pm) x 10 Br(J/v — wn) 2.0
Yucno J/v 1.1
R Br(n — vy) 0.5
Crar. ot adpchekT. 2.1
Ctab. noaroHkm 0.1
Dusnyecknii bon 5.8
dopma doHa 7T+7r_7T077 3.1
s Vcnosust otbopa 8.3
Br(Jf —ata=y) x 104 WNTor. 0|_|J|/|6Ka 12.3
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Mpouecc J /9 — ¢n
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Mpouecc J/v — ¢n

e J/i — ¢n n3amepsncs Belle n BaBar npn nomowwm ISR B
2023, BES-Il 8 2005, DM2 & 1990 n MARK-IIl 8 1988

PDG:
o Belle: (7.1£1.0£0.5) x 1074 )
(Ngy =~ 99, 2023) (7.440.6) x 1074
: S/ — ¢n

e BaBar: (7.24£2.9+0.9) x 104
(Ngyy ~ 149, 2023)

MARK-III,1988
@ BES-II: (8.99 +0.18 £ 0.89) x 104
(Ngyy = 500 — 1000, 2005)

DM?2,1990

BES-I1,2005

e DM2: (6.4+0.4+1.1) x 1074 BaBar, 2023
(Nan ~ 346, 1990) Belle, 2023
o MARK-III: e
(6.61 +0.45 +0.78) x 10~4 B/ - o) 10°

(N¢77 ~ 200 — 300, 1988)
Br(¢p — KTK~) = (49.1 £ 0.5)%
Br(n — yv) = (39.36 + 0.18)% 15 /21
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PesynbTathl
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Ouetka Heonpegenéutocteii 8 Br(J/v — ¢n), ycnosus

otbopa

KpuTepuii I OTtb6op [ Bapuauus [ AN/N, % [ Heonp., % [
X X2 <70 x> < 90 8.5 1.2
Xatx X< Xt gy XF<09x7 ., 0.4 0.3
Mo 500 < M., < 600 | 450 < M., < 650 3.5 2.4
N Ng <3 Neg <6 34.4 2.4
l Cymma I - [ — [ - 3.6

Bapuaumnsa ycnosuii otbopa ans npouecca ¢n. Heonp. — HeonpegnenéHHocTb,
BHOCMMasi B npouecc ¢n
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Ouetka Heonpegenéutocteii 8 Br(J /v — ¢n)

] VcTounnk [ Heonp., % ‘
MARK-IIT. 1958 o e OTknnk petekTopa 0.7
DAL2, 1990 ApepHoe B3aum. 3.0
BES-I1,2005 o Mogenupoeatue 0.6
BaBar, 2023 X(t) kanmbpoeka 3.0
Belle, 2023 /K paspenenue 0.2
KEDR, 2025 ‘ ‘ Br(gi) — K—I—K—) 1.0
! ° " Yucno J /1) 11
Br(J/ — ¢n) x 104 Br(n — 77) 05
e Br(J/y — ¢n) = CraT. oT adhcbekT. 0.6
(8.22 4+ 1.08 £ 0.56) x 1074 ®uznyecknii ok 3.3
(Ng = 62) Vcnosus otbopa 3.6
WTor. ownbka 6.8
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3akato4yeHne

To4HOCTb M3MepeHnii bpanunnros ans J/¢ — whnn,
J/Y — pnwn J/{ — ¢n conoctaBuMbl C NpegbIAYLLAMN
n3MepeHnaMu

Bnepsbie 6611 n3mepeH bpaHuuHr pacnaga

J/p — p(1450)n — w7

Bbin nocuntan 90% CL ans bpaHumnra pacnaga

J/p — (a7~ +aynt) — mFr7n < 1.41 x 1073
PesynbTaTbl n3mepeHuii:

Br(J/v — pn) = (2.28 +0.69 £ 0.28) x 1074 (N, = 74)

Br(J/ — ntmn) = 4.58 £ 1.49 £ 0.97 x 10~*
(Ntotal = 136)

Br(J/¢ — p(1450)n — ntn—n) =

1.65 £ 0.77 £ 0.70 x 10™* (N, (1450) = 34)

Br(J/Y — ¢n) = 8.22 £ 1.08 £ 0.56 x 10~* (N = 62)

Bnarogapto 3a BHuMaHue! 21/21



|ZLOI'IOJ'IHI/ITGJ'I bHbIE MaTEpKabl
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[lapameTtpbl getektopa KEP

[OpeiicoBasi kamepa:

BHyTpeHnHnii pagnyc: 125 mm
Hapy>Hbiii pagnyc: 535 mm
Onnna: 1100 mm

KonuyecTtBo akcmanbHbix
cynepcnoes: 4

KonunyecTtBo cTepeo cynepcnoes: 3
YHucno nsmepennii: 42
Yucno siveek: 252

MpocTpaHcTBeHHOe pa3spewerune: 150
MKM

dE/dx: 8.2%

Csl kanopumetp:

MonsipHeiii yron: (6 - 38) rpagycos Mm
Tonwwmna kanopumetpa: 30 cm (15 Xo)
JHepreTuyeckoe paspewerue gna 0.1 MB:
3%

JHepreTuyeckoe paspewenue ans 1 3B:
2.5%

Vrnoeoe paspewerne gns 0.1 3B: 18 mpag

Vrnoeoe paspelerne ans 1 =B: 9 mpag

LKr kanopumetp:

MonsipHbiii yron: (38 - 142) rpagycos mm
BHyTpeHnHnii pagnyc: 75 cm

TonwwmHa kanopumetpa: 68 cm (14.8 Xo)
DHepreTunyeckoe paspewenne ans 0.1 3B:
6%

DHepreTnyeckoe paspewerune ans 1 MaB:
2.5%

@ Vrnosoe paspewenrve ans 0.1 3B: 4 mpag

Vrnosoe paspewierue gnsi 1 3B: 4 Mpaﬂ,l/21



Br(rtm™n) = (3.84+0.8) x 1074 Br(p — ntn™) =~ 100%
Br(pn) = (1.934+0.23) x 1074 Br(w—ntn") =
Br(wn) = (1.74 £ 0.2) x 1073 (1.53+£0.13) x 1072
Br(pn) = (1.69 £ 0.15) x 1072 Br(n — ) =

Br(¢n) = (7.44+0.8) x 1074 (39.36 £0.18) x 1072
Br(p(1450)7 — 37) = (2.34+£0.7) x 1072 Br(my — vy) =
Br(rtn~mn) = (1.17 £ 0.2) x 1072 (98.823 +0.034) x 1072
Br(wmg) = (4.54+0.5) x 1073 Br(¢p - KTK™) =
Br(wmgm) = (3.4+0.8) x 1073 (49.140.5) x 1072
Br(wnm) = (3.441.7) x 1074 Br(n = yv) =
Br(p(1450)n’ — 2m1') = (3.3 +£0.7) x 1076 (2.307 £ 0.033) x 102
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Pesynbtathl pn
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Pesynbtathl pn
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PesynbTathl ¢n
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